

# Istruzioni di utilizzo codice promozionale "30% di cashback per l'acquisto di RC Auto, Moto o Furgone con Telepass"

Il codice promozionale 30RCVIP, a seguito del suo inserimento nell'App Telepass (l'"APP") dà diritto:

- ad un cashback pari al **30% (trenta per cento) dell'importo complessivamente dovuto a Telepass per l'acquisto della RC Auto, Moto o Furgone** (l'"**Iniziativa**"), nei casi e alle condizioni di seguito indicati, per ciascun codice promozionale utilizzato;
- **12 mesi di canone** del contratto **Family azzerato**, a partire dal ciclo di fatturazione successivo rispetto alla data di inserimento del codice.

#### **DESTINATARI DELL'INIZIATIVA**

Tutti i clienti che nel periodo di Durata dell'operazione a premi risultino titolari del contratto inerente al servizio Telepass Family, l'offerta base in abbonamento di Telepass ("il **Contratto Telepass**")

## e che

A. **nel periodo compreso tra le ore 00.00 del 01.07.2024 e le 23.59 del 30.09.2024,** a seguito dell'inserimento del codice promozionale *30RCVIP* in APP, acquistino l'RC Auto, Moto o Furgone con Telepass tramite l'APP Telepass oppure tramite gli altri canali di vendita attivi.

(nel seguito, anche il "Destinatario/i").

## **DURATA**

La presente Iniziativa è valida dalle ore 00.00 del 1 luglio 2024 alle ore 23.59 del 30 settembre 2024, salvo eventuale modifica o revoca della stessa in conformità a quanto previsto dalla legge.

## **OMAGGIO**

A seguito dell'inserimento del codice promozionale in APP, i Beneficiari avranno diritto al riconoscimento del 30% (trenta per cento) di cashback sull'importo del premio di polizza dovuto a Telepass per l'acquisto dell'RC Auto, Moto o Furgone e a 12 mesi di canone del contratto Telepass Family azzerato. L'importo massimo del cashback per ciascuna polizza è pari a 250 (duecentocinguanta) euro.

#### CONDIZIONI E MODALITA' DI UTILIZZO DEL CODICE PROMOZIONALE

Avrà diritto all'Omaggio il Destinatario che:

prima di procedere all'acquisto della polizza RC Auto, Moto o Furgone, inserisca il codice promozionale in APP nella sezione Menu – codice promo e voucher oppure nella sezione Riepilogo – Promo – Inserisci codice oppure nella sezione Assicurazioni > RC Auto, Moto e Furgone > Inserisci codice promo (per l'App Telepass) o nella sezione Menu - Promo (per l'App Telepass Pay X) entro e non oltre le 23.59 del 30.09.2024

# e che

<u>successivamente acquisti la polizza RC Auto, Moto o Furgone</u> (con eventuali garanzie accessorie) distribuita da Telepass S.p.A. attraverso i canali di vendita attivi, **entro e non oltre** 



Qualora il Beneficiario, nell'ambito della complessiva durata della presente Iniziativa, non inserisca il codice promozionale in APP e non acquisti la polizza RC Auto distribuita da Telepass, nei termini, alle condizioni e con le modalità di cui sopra, non avrà diritto all'Omaggio previsto dalla presente Iniziativa.

## **LIMITAZIONI**

Ciascun Cliente Destinatario potrà utilizzare una sola volta il codice promozionale ricevuto via email o sms.

! Qualora il Destinatario dopo aver inserito il codice promozionale in APP non acquisti la polizza RC Auto, Moto o Furgone nei termini e secondo le modalità sopra previste, perderà il diritto al CASHBACK.

Il Cliente Destinatario che usufruisca del Cashback oggetto della presente iniziativa potrà usufruire, in relazione alla Polizza RC Auto, Moto o Furgone oggetto del Cashback stesso, anche dei vantaggi previsti da altre eventuali iniziative promozionali di Telepass in corso nello stesso periodo e aventi ad oggetto l'acquisto di Polizze RC Auto, Moto o Furgone con APP Telepass oppure tramite gli altri canali di vendita attivi

Ad esclusione di iniziative promozionali in essere e future di Telepass o società del gruppo Telepass, che abbiano ad oggetto voucher di natura analoga al presente di qualsiasi importo; in tal caso, l'iniziativa promozionale non sarà cumulabile.

## **PRIVACY**

I tuoi dati personali sono trattati conformemente all'informativa privacy che hai ricevuto in fase di instaurazione del rapporto contrattuale con Telepass, sempre disponibile - nella versione più aggiornata - sul sito www.telepass.com o nella tua area personale in App e, in ogni caso, sempre richiedibile scrivendo a privacy@telepass.com.

In particolare, per tutta la durata dell'Iniziativa, Telepass tratterà i tuoi dati personali al fine di verificare la tua eleggibilità a Beneficiario dell'Iniziativa stessa e per erogare il relativo Omaggio.

! Prima della sottoscrizione leggere attentamente il set informativo del prodotto RC Auto, Moto o Furgone su <u>www.telepass.com</u>. Servizio di distribuzione assicurativa di Telepass S.p.A. e Telepass Assicura S.r.I. (agenzia).